
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 لا تقبل 

3،9 

5 

2 

رقم زوجي یقبل القسمة   78حیث   6تقبل القسمة على   78نعم 
إذن یقبل القسمة   3) یقبل القسمة على 15=8+7و( 2على 
 6على 

5 ×5 ×3 

2 ×7 

3 ×2 ×2 ×5 

2 ×2 ×7 

2 ×3 ×3 ×5 ×5 

5.3 

0.74 

0.2 

0.016 

https://hulul.online/


 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 1،5القواسم المشتركة  

 
 1،3،9القواسم المشتركة  

 
 5القاسم المشترك الأكبر 

 15القاسم المشترك الأكبر 

 

 
 1القاسم المشترك الأكبر 

 

 
 4القاسم المشترك الأكبر 

 

 
عاملان مشتركان فیكون   3×3یكون 

 9القاسم المشترك الأكبر 

 

 
 16القاسم المشترك الأكبر 
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 ریالات  7أعلى سعر 

 

ما لابحتھ أمینة من بیع العقود في الأیام  
 ریال  112)=21+49+ 49الثلاثة= (

  7بما أن العقود كلھا بنفس السعر (
 ریالات) 

 عقد  16= 7÷ 112عدد العقود = 

 1،11:  11قواسم   

   14،  1،  7،  2: 14قواسم 

 1القواسم المشتركة  

 1، 12، 4، 3، 6،  2:  12قواسم   

 21،  1،  7،  3: 21قواسم 

   30،  1، 6، 5،  10، 3، 15،  2: 30قواسم 

 3، 1القواسم المشتركة  

 8، 4، 2، 1:  8قواسم 

 32،  16،  8،  4،  2،  1: 32قواسم 

 8القاسم المشترك الأكبر 

 24، 12، 8، 6،  4،  3،  2،  1: 24قواسم 

،  6،  12، 60، 20،  30،  5،  3،  2،  1: 60قواسم 
10 

 12القاسم المشترك الأكبر 

 

 3، 1:  3قواسم 

 12، 6،  4،  3،  2،  1: 12قواسم 

 18، 1،  6،  3،  9،  2: 18قواسم 

   3القاسم المشترك الأكبر 

 

 4، 1، 2، 2:  4قواسم 

 10،  1،  2،5: 10قواسم 

   14،  1،  7،  2: 14قواسم 

 2م المشترك الأكبر القاس
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14=2×7 

21=3×7 

أكبر عدد من الأصدقاء یمكن أن یوزع  
 7علیھم البسكویت 

 

)14 +26 ÷(7 =35 ÷7 =5 

 15،  3، 9، 5، 45،  1: 45قواسم 

 15، 5،  75، 1، 25،  3: 75قواسم 

 15،  5،  3،  1القواسم المشتركة: 

 36،  1،  18، 2،  12، 3،  9،  4،  6،  6: 36قواسم 

،  5،  15، 6،  30، 3، 45، 2،  90، 1، 10،  9: 90قواسم 
18 

 18، 9،  6،  3،  2،  1القواسم المشتركة: 

 12، 1،  6،  2،  3،  4: 12قواسم 

 18،  1، 6، 3، 9،  2:  18قواسم   

 6القاسم المشترك الأكبر 

 14،  3، 21،  2، 42،  1،  6،  7: 42قواسم 

   18، 1،  6،  3،  9،  2: 18قواسم 

 6القاسم المشترك الأكبر 

 35،  1،  7،  5: 35قواسم 

 84، 1، 28، 3،  42، 2، 12،  7: 84قواسم 

 7القاسم المشترك  

 35،  1،  7،  5: 35قواسم 

 84، 1، 28، 3،  42، 2، 12،  7: 84قواسم 

 7القاسم المشترك الأكبر   

 8، 3،  4،  4، 16،  1،  8،  2: 16قواسم 

 52، 1،  13، 4، 26،  2: 52قواسم 

 76، 1،  38، 2، 19،  4: 76قواسم 

 4القاسم المشترك الأكبر   

 37،  1: 37قواسم 

 16،  4، 64،  1، 8، 8، 32،  2: 64قواسم 

 72،  1، 36،  2،  8،  9: 72قواسم 

 1القاسم المشترك الأكبر 
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 4ھو   16، 12،  8صور ( ق. م. أ ) للأعداد  4

 9=4)÷ 16+ 12+8صفحات ( 9

 9ھو   45، 36، 18علب (ق. م. أ ) للأعداد   9

 5= 9÷ 46مصعب:    4=  9÷ 36خالد:   ، 2= 9÷  18عصام:  

18  ،24 ،6 

28  ،42 ،14 

45  ،60 ،15 

45=3×3×3×5     105 =3 ×5 ×7    75 =3 ×5 ×5 

 15اق. م. أ = 

 رفوف  3=15÷ 45الدمى:  

 رفوف  7=15÷ 105كرة القدم: 

 رفوف   5= 15÷ 75السیارات الصغیرة: 

 

 قواسم العدد الآخر عندما یكون أحد العددین قاسما من 

صحیحة، بما أن جمیع الأعداد الزوجیة تشترك في  
، فإن القاسم المشترك الأكبر لأي عددین  2العامل  

على الأقل بوصفھ   2زوجیین یجب أن یحتوي العدد 
 قاسم مشترك وبذلك یكون ق.م,أ زوجیا 

لذا فإن    3صحیحة، العدد الفردي لا یقبل القسمة على  
قاسما لھ، فھو   2م. أ لعددین فردیین لا یحتوي العدد ق. 

 عدد فردي 
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 15ھو   60، 45خاطئة: ق. م. أ للعددین  

في الأعداد الكبیرة من الأسھل التحلیل إلى العوامل  
 الأولیة لإیجاد ق. م. أ 

 28،  14،  7،  4،  2،  1: 28قواسم 

 42،  21،  14، 7،  6،  3،  2،  1: 42قواسم 

   70، 35، 14،  10،  7،  5،  2،  1: 70قواسم 

 14ق.م.أ= 

   287= 5÷ 1435عدد الحضور كل مرة= 

 الأكثر معقولیة  300

 أقلام   9=  35÷  315=3.5÷ 31.5عدد الأقلام=

9 ،3 ،7 ،3  ،8  ،85 ،9 

49  ،11 ،12  ،1 ،12  ،3  ،13 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

5 

 یوجد لا 

2 ،5 ،10 
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